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  Разбей  числа 17, 11, 15 на разрядные 
слагаемые. Какие 4 равенства можно 
записать с каждым записать с каждым из 
чисел и его разрядными слагаемыми. 

Разряд
десятков

Разряд 
единиц

Число

17

1
17

17 = 10  +  7

1
1

1
11 = 10  +  1

1

15

5
15 = 10  +  5

10  +  7 = 17710
+ = 17

17  -  7 = 10
17  -  10 = 7

10  +  1 = 1110
+ = 1

111  -  1 =  10
11  -  10  = 1

510  + 5 = 1510
+ = 15

15  -  5  = 10
15  - 10  =  5



Математический  диктант:

•  Запиши последующее 
число 29.•  Запиши  число, в котором 7 е  и 
2 д. •  Я задумала число, прибавила к 
нему 5 

и получила 17.Какое число я 
задумала?
•  Первое слагаемое 7, второе 

слагаемое 8.
 Чему равна сумма?•  Увеличьте 13 на 

5.
•  Уменьшите 51 на 

30.•  На сколько 36 больше 
12? 

Расставьте ответы в порядке  
возрастания:

30 27 12 15 18 21 24
302712 15 18 21 24



Найдите значения выражений

37 – 10 =27
8 + 3 =

7 + 4 =
29 - 2=

21 + 6 =
45 – 34 =11

11
27

27
11



Составьте  задачи по схемам

?

?

?
?

105
9

6

510

16





Реши уравнения:Х + 9= 
17Х =17 - 9
Х =8
8 + 9= 17

17= 17

Х – 7 = 4
Х =4 + 7
Х = 11
11 – 7 = 4

4 + 4

14 - х= 8
Х =14 - 8
Х =6
14 – 6 = 8

8 = 8



РЕШАЕМ  ЗАДАЧИ:

I II
9 к. 7 к.

? к.

9 + 7 = 16 (к.)

Ответ: 16 
клубничек.

Катя собрала с одной грядки 9 
клубничек, а с другой -7 клубничек. 
Сколько всего клубничек собрала 
Катя?



связал
а

осталос
ь5 р.

11 
р.

? р.

11 – 5 = 6 (р.)
Ответ: 6 
рядов.

Бабушка связала на спицах 5 
рядов, а ей надо связать 11. 
Сколько рядов ей осталось 
связать?



В первом классе 23  ученика, а во
 втором – на 2 больше.  Сколько 

учеников в двух классах?

23 
уч. 2 

уч.
? 
уч.

? 
уч.

1) 23 + 2 = 25 
(уч.)
Ответ: 48 
учеников.

25 
уч.

2) 23 + 25 = 48 (уч.)



6 
ч.

? ч.

12 + 4 + 3 (ч.)

1)12 + 4 + 3 = 19 (ч.)

2) 19 – 6 = 13 
(ч.)Ответ: 13 

человек.

В автобусе ехали 12 мужчин, 4 женщины и 
3 детей. На остановке вышли 6 человек. 
Сколько человек осталось в автобусе? 
Что ещё можно спросить?


